Tarnowo Podgdrne, dnia 15 czerwca 2015,

WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy przetargu nieograniczonego na dostawe wyposazenia do Centrum Kultury w PrzeZmierowie

Informuje, ze do specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia w w/w postgpowaniu wptynety zapytania.
Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamoéwien publicznych ponizej przedstawiam tres¢ pytan oraz
udzielone przez Zamawiajgcego odpowiedzi.

1.Dotyczy SIWZ pkt. 3.1:

Cyfrowy mikser 32 kanatowy z korektorem graficznym:

Cyfrowa konsoleta miksujgca sygnafy diwigkowe wyposazona w oryginalne opakowanie transportowe.

Co Zamawiajgcy rozumie przez oryginalne opakowanie transportowe?

Czy ma to by¢ dedykowana skrzynia transportowa typu ,CASE” wykonana ze sklejki , jezeli tak, wéwczas prosze o
sprecyzowanie czy powinna posiadac kota transportowe.

ODPOWIEDZ: Ma to by¢ dedykowana skrzynia transportowa typu ,,CASE” wykonana ze sklejki, posiadajaca kota
transportowe.

2. Dotyczy SIWZ pkt. 3.1 :

Zestaw gtosnikowy liniowy:

Whbudowany system do wciggania na min. 8 metréw

Co zamawiajacy rozumie przez pojgcie systemu do wciggania, czy oferowany zestaw powinien zawiera¢ wciaggarke
taficuchowa? Jezeli tak, wéwczas prosze o sprecyzowanie wymagan technicznych jakie powinno spetniac
urzagdzenie z uwzglednieniem informacji jakg dyspersjg wertykalng powinien oferowac jeden element?
ODPOWIEDZ: Tak, oferowany zestaw powinien zawiera¢ wciagarke farficuchowa. Jeden element powinien
oferowac dyspersje wertykalng 10°

3. Dotyczy SIWZ pkt. 3.1:

Zestaw Gtosnikéw basowych:

Prosze o okreslenie ponizszych parametrow:
1. Wymiary;

2. Rodzaj materiatu wykonania obudowy;
3.Rodzaj wykonczenia kolumny.

ODPOWIEDZ:
1. Wymiary zblizone do 820 x 540 x 670 (HxWxD) [mm] (z naroznikami)
2. Sklejka

3. Koc lub Poliurea

4.Dotyczy SIWZ pkt. 3.1:

Pasywne monitory odsfuchowe:

Prosze o okreslenie ponizszych parametréw:
1.Dyspersja horyzontalna i wertykalna;

2. Wymiary;

3. Rodzaj materiatu wykonania obudowy;



4.Rodzaj wykonczenia kolumny.

ODPOWIEDZ:

1. Wertykalna minimum 40stopni, horyzontalna minimum 60
2. Wymiary zblizone do (HxWxD): 348x580x504

3. Sklejka

4. Obudowa pokryta kocem lub Poliurea, przéd ostoniety stalowa siatkg oraz gabka diwigkoprzepuszczaing

5.Dotyczy SIWZ pkt. 3.1:

Kolumna pasywna dwudrozna zbudowana w oparciu o przetwornik 10”7 i 2”

Co zamawiajacy rozumie w okreéleniu parametru 2”, czy opis dotyczy wymiaru cewki czy wylotu gtosnika
wysokotonowego?

Prosze o okreélenie ponizszych parametrow:

1.Dyspersja horyzontalna i wertykalna;

2. Wymiary;

3. Rodzaj materiatu wykonania obudowy;

4 Rodzaj wykoniczenia kolumny.

ODPOWIEDZ: Kolumna gloénikowa do zastosowania jako ,Frontfill”

Parametry typowe dla gtosnika frontfill

1. Wertykalna minimum 40 horyzontalna minimum 70

2. Wymiary zblizone (HxWxD): 535x315x305

3. Sklejka

4. Obudowa pokryta kocem lub Poliureg, przod ostoniety stalowa siatkg oraz gabka dZwigkoprzepuszczalng

6.Dotyczy SIWZ pkt. 3.1:

Jeden odtwarzacz CD

1.Prosze o okreélenie wymiaréw i minimalnych parametréw jakie powinno spetniaé oferowane urzgdzenie.

2. Z jakiego materiatu powinno by¢ wykonane opakowanie transportowe typu case?

ODPOWIEDZ:

Jeden odtwarzacz CD podwdjny lub ztozony z dwdéch pojedynczych modutéw 1U do 2U , z czytnikiem plikow
mp3/wma, wbudowanym gniazdem USB, zmontowany w obudowie transportowej typu case do 4U, wykonanej z
tworzywa lub sklejki

Wyposazony w:

- podswietlany wyswietlacz

- opcje single track oraz cd text.

- 4 wyjscia symetryczne XLR (po jednym dla kazdego kanatu)

7. Dotyczy SIWZ pkt. 3.1 Okablowanie:

a.Redukcja  Harting-32xXLR dfugos¢ 5m

Prosze o] okreslenie nastepujacych

parametréw:

1.Model i typ zigcza HARTING zastosowanego w istniejgce] instalacji;

2.Rodzaj ztacz XLR jakie powinny by¢ zamontowane na redukcji.

ODPOWIEDZ:

1. Typ 108 PIN prostokatne

2. Zgodne z ztgczami wejSciowymi i wyjSciowymi w oferowanym w pkt.1 mikserze.

b.Puszka przytgczeniowa 32xXLR- zigcze HARTING
Prosze o okre$lenie nastepujgcych parametrow:
1.Model i typ ztacza HARTING;



2.Rodzaj ztacz XLR jakie powinny by¢ zamontowane w puszce;
3.Wymiary.

ODPOWIEDZ:

1. Model prostokatny typ 108 pin

2. TypXLRM

3. Okoto 26 x 23 x 6,5¢cm, +/- 15%

¢. Kabel wieloparowy 16 kanafowy
Prosze o okreslenie nastepujacych parametrow:
1.Dtugosé;
2.Konfiguracja i rodzaj zlgcz.
ODPOWIEDZ:

1. Kabel wieloparowy o diugosci 20metréw,

2. 16 kanatowy Oprawiony SYMETRYCZNIE wtykami XLR - o parametrach nie gorszych niz:

rezystancja styku maks. 3 ohm, temp pracy -30...80°C, przekréj przewodu max: 2,5mm? prad max 16A

d. - Zasilajgcych system giowny

Co zamawiajacy rozumie przez pojecie zasilajgcych system giowny?
Czy okablowanie dotyczy przewoddw sieciowych 230V czy gfosnikowych?
Prosze o okreslenie ponizszych parametrow:

1.1104¢ 2yt roboczych;

2.Przekrdj zyt roboczych;

3.Rezystancja zyt roboczych;

4 Srednica przewodu;

5.Dtugosé;

6.Rodzaj zfacz.

ODPOWIEDZ:

Przez system gtdwny rozumie sig pasywne gtosniki frontowe.
Okablowanie dotyczy przewodéw GLOSNIKOWYCH.

4

1.5mm2

<lohm

ok 15mm+-20%

OKOtO 120MB

SPEAKON NL4

@ e ) B

e. system subbasow

Prosze o okreélenie nastepujacych parametrow:
1.llos¢ 2yt roboczych;

2.Przekroj zyt roboczych;

3.Rezystancja zyt roboczych;

4 Srednica przewodu;

5.Dtugose;

6.Rodzaj ztacz.
ODPOWIEDZ:

1. 2

2. 2.5mm2

3. <lohm

4, ok 15mm +-20%



5. OKOtO 30MB
6. SPEAKON NL4

f-frontfill

Prosze o okreslenie nastepujgcych parametrow:
1.llos¢ zyt roboczych;
2.Przekrdj zyt roboczych;
3.Rezystancja zyt roboczych;
4. Srednica przewodu;
5.Dtugos¢;

6.Rodzaj ztgcz.
ODPOWIEDZ:

2

1.5mm2

<lohm

ok 8mm

OKOtO 30MB
SPEAKON NL4
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g.Monitory podfogowe

Prosze o okreslenie nastepujgcych parametrow:
1.llos¢ 2yt roboczych;

2.Przekrdj zyt roboczych;

3.Rezystancja zyt roboczych;

4 Srednica przewodu;

5.Dtugose;

6.Rodzaj zfacz.
ODPOWIEDZ:

1. 2

2. 1.5mm2

3. <lohm

4. ok 8mm

5. OKOtO 100 MB
6. SPEAKON NL4

8. Dotyczy SIWZ pkt. 3.1 Robocizna:

a. Montaz, konfiguracja, uruchomienie i szkolenie

1. Na czym doktadnie ma polega¢ montaz czy bedzie to stafa instalacja czy system mobilny?

Jezeli stata ,prosze o przestanie plandéw pomieszczenia oraz danych dotyczgcych mozliwosci montazu.

ODPOWIEDZ:

1. Bedzie to stafa instalacja.

2. Zamawiajgcy wraz z niniejszym pismem zatgcza - rzut parteru (PRZEDMIOTOWE ZAMOWIENIE DOTYCZY
JEDYNIE SYSTEMU NAGLOSNIENIA SALI WIDOWISKOWEJ)

3. Gtosniki frontowe nalezy podwiesi¢ do istniejgcej kratownicy typu QUADRO, nalezy doprowadzi¢ odpowiednie
okablowanie. Typy przewoddw okresla pkt 7.

4, Gtosniki niskotonowe bedg umiejscowione przed sceng

5. Gtosnik frontfill bedzie umiejscowiony przed sceng

6. Gtosniki monitorowe beda podigczane do zamontowanych puszek przyfaczeniowych na scenie. Scena jest
wyposazona w: otwory oraz trasy wykonane z rur kablowych typu arot do montazu zfgcz i przewodow.



b. Przygotowanie, dostarczenie, zamontowanie i uruchomienie systemu okablowania wraz z puszkami

przytqczeniowymi dla systemu monitorowego nascenie-5 kompletéw x6ztgczy NL4

1.Prosze o przestanie plandw rozmieszczenia puszek na scenie i okreslenie miejsca usytuowania Zrédfa zasilania

tychze puszek.

2.Jakie parametry powinna spetniaé oferowana puszka?

3.W jaki sposdb zamontowane majg byc¢ puszki (zewnetrznie/wmontowane w scene)?

4 Jakie sa wymagania montazu okablowania: podtynkowe, w trasach kablowych, korytkach?

ODPOWIEDZ:

1. Zamawiajgcy wraz z niniejszym pismem zatacza rzut parteru.

2. Puszka powinna by¢ zamontowana w istniejacych otworach w podtodze sceny tak, by umozliwione byto
zamkniecie jej istniejgca zaslepka bez koniecznosci odtgczania okablowania monitorowego.

3. Wmontowane w istniejgce otwory

4. Scena jest wyposaiona w: otwory oraz trasy wykonane z rur kablowych typu arot do montaiu zigcz i
przewodow.

c. Przygotowanie, dostarczenie, zamontowanie i uruchomienie systemu okablowania dla systemu wzmacniaczy.

1.Co zamawiajacy rozumie przez pojecie systemu okablowania dla wzmacniaczy?

2. Czy okablowanie dotyczy przewoddw sieciowych 230V czy gtosnikowych ?

ODPOWIEDZ:

1. Utozenie i uruchomienie instalacji zasilania elektrycznego z wydzielonego w pomieszczeniu 1.22 pola
elektrycznego dla wzmacniaczy diwieku

2. Zasilania 230V

9, Dotyczy SIWZ pkt. 3.1 Wzmacniacze mocy.

Prosze o okreslenie ponizszych parametrow minimalnych jakie powinno spetnia¢ urzadzenie:
1.Pasmo przenoszenia;

2.Moc ciggta na kanat przy 8Qi 4 Q;

3.Czy urzadzenie powinno oferowac zabezpieczenia? Jezeli tak to jakie?

4.1le filtréw parametrycznych powinien oferowa¢ dostarczony wzmacniacz?

5. Wymiary.

ODPOWIEDZ:

1. 20 Hz-15 kHz £0.2 dB 20 Hz-20 kHz +0.2 dB / -0.7 dB
4 x 1250W @ 4 Ohm/2 x2250W @ 8 Ohm/1 x 4200W @ 4 Ohm
Zabezpieczenie RF, przeciw zwarciowe
Dostarczony wzmacniacz powinien oferowac 5 filtrow parametrycznych
Optymalnie okoto 89 mm % 482 mm % 406 mm +/-10%

P wWwN

10. Dotyczy SIWZ pkt. 3.1 Do obowigzku i na koszt Wykonawcy nalezy takze:

1.0dnosnie czasu reakcji serwisu - Zasugerowany czas wynoszacy 8 godzin od informacji przestanej drogg
elektroniczng nie uwzglednia terminu otrzymania/odczytania informacji przez Wykonawce, jak réwniez godzin i dni,
w ktdérych firma Wykonawcy jest nieczynna. Proponujemy zmiane na "maksymalnie jeden dzien roboczy od
momentu otrzymania zgtoszenia od Zamawiajacego”.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajgcy wyraza zgode na jeden dzieA kalendarzowy, liczony od zgtoszenia potwierdzonego pocztg
elektroniczna.

&



2.0dnosénie czasu przyjazdu serwisu - Rowniez w tym przypadku czas odnosi sie do momentu zgtoszenia, ktéry nie
uwzglednia faktycznego czasu otrzymania zgtoszenia przez Wykonawce. Dodatkowo prosze wzig¢ pod uwage fakt,
7e moze zaistnie¢ sytuacja, w ktdrej wymagana bedzie naprawa w siedzibie Wykonawcy, a co za tym idzie wiasciwe
bedzie dostarczenie sprzetu do tejze siedziby np. za posrednictwem firmy kurierskiej.

ODPOWIEDZ:

Czas przyjazdu liczony bedzie od potwierdzonego pocztg elektroniczng zgtoszenia awarii.

W zwiazku z powyzszymi zmianami, Zamawiajgcy zmienia odpowiednio SIWZ oraz na podstawie art. 12a
ust. 2 ustawy Pzp przedtuza termin skfadania i otwarcia ofert na dzieni:

Termin sktadania ofert — 17 czerwca 2015r. godz. 10:00,

Termin otwarcia ofert — 17 czerwca 2015r. godz. 10:15.

Zamawiajgcy na podstawie art. 38 ust. 4a ustawy Pzp odpowiednio zmienia ogtoszenie o zamowieniu w
Biuletynie Zamoéwien Publicznych.




